bl O Jo> (w)loi puas

1 o3
Icm o 20mMs Cusw plow iz T=%:O,0239 Un=3V_1
Lo wsSy plowall VB Us<3V gl e Ol yuizs > Um>Us Ol Loy Usm(t) Ligil Juios — 2

lebd WeSud Un<0 Sl LuSleodl cszeiodl 59 Lol Un>0 a1 bl (sxinll (s
S5 (suiodl 98 Upm(t) Lueied| S U9Siws zoisn ,Lal)

] . a3Vl uglll
== o 6yustall doslanll U=F(T) é3mell silsall Juzadl - 1
gl
e L1/
i 5l]‘|if|
10mA

Hmj

e

i

AB ooVl Jogadl 0f Loy 1 Gugiwu,tall csd Lol T sibypSIl Ll e 12
ulB suaiseiod| w9 UAB = UMN =100V UlB L5)|9.J| e oS 0 L).A.LA.A—A.LU)LQ.”S
.1, =1510°A Ly U,, =100V

Unn=100V &l s IT=|—| 2045 of sl I=14T, sdell 0eild o 2 _ 2

1+2

U, =R.I,=> R:M:NKQ : ool Ugild _ganais R @ogland] oz

2

|2 :M :% =20mA Ui lSi Uun=R.I> ulB UMN=200V J q.Juu.UJLJ
L 069: WLl
Il +|2
Uns sshaadl sl sbssl go slsy IT il Of s\
Sp—
R B F olsgdl adlo| Ueild w1
u diog Ugp=-RI vl ,0.1259 U, =U,+U,
& EE UBIT] '{ UBN =-RI + UF,N
; Uer _
* RI=U, ~U,, = |="m " Ya
| R
P I N
3 =il

Allal mahdade 1




JWlg Upn=Us=0,7V gl 0<1<40mA awidl g8 plowall aizs Jeiiw Sl yigdl — 2
Us=0,7V uld | =25mA J acuwidls
: R doglandl gusiws 2 - 2

R=—m~Ua IUBN =320

s 095 ek a0l 8 Ll il 5.5 ol
E +E
I=0,0665A : s gk | = 1
D-U:M R, +R,+r +r,

oz [o=1,6A 1 9 8,1l (58 ,LoJl ,Lal 620 0S5 Wl e &yl gios Losic _ 1
Mool @51l doglioll

rzTE—R ol sl |:Ri:> R+r:TE HEENTYRUIV I WY

+r
r=250Q : S>ic gubi
aS mx0,pSJl g8l Ll I=1A 1 8,10l (08 [lodl Ll d0ni puai &y=oll Jleiwl due 2

. 85Laoll
s oyl adloy ueld i
U Ure UAB = UAN + UNB
A I ERy B E+r'l=E-rl+RI
R }— E=E-I(r+r-R)
o G E'=13,5V ! (Svac Gaub
Use {E"r Um=E"+r'T=16V ¢ U=R.I=5V ¢ Ug=11V ul sl Ug=E-r]
(a PV 6 i oi
p—y A F(Ie=1A,Ue=10V)1 _ 1

s alusdl as bl 122
E

F:r+R1+R2
Joles Ry 9 Ry J ¢59S0  swsl Juogo 589 AB wnadl (silis) @uouidd cpuiswond] o>

AU _ 4
R, =20 =2 2100 alul oig) el
A 04 ode)
AU 2 A .. -
=0=2220 1 oo sl Anslaalls E=12V dgall il

U, =10V 0l sl Up=Req.Ir 0l layg 1. =%=1A Qg

Unc=Upn=E-9 Unc=Upg+Upc wligil a8loy ugild o> 13 -1
rI=10V

U,=U, =U_, -U, =8V 0l zuiiws Upg=U;=2V

s asl,psdl 8,1l aslus — 2

1=0 ol sl zgxan Ll gbleS & ran bl plowall

a>gian &)l 59l AB Lasdl (sl WV Upe=0 igil 9 Upn=12Vs
2

: a:9Soll anglanll — 1

ol Sl Sslel (sle S0 Rz 9 Ry 0l wuS,ill JUs 0 Ja M,

R' — RZRS
R

2 3

Alla mahdade 2




R, =R+R, ol sl (Jlgidl (sle S0 Rig R's

IOy S M  ayglbaoll @8Mell g I
=] » w QU ’9
& — ) R = I:22|:23 +R
I U:at' + e R +R 1
(E.t) —— 1 |:RE| ).;.o).;.w\” u.S).]ou.oq_wLQ.o“ dacadl w2
U Doz AsU, =E—rl ol plsi UAB—R A
- =15A g R, -R,r=R_gg

r+R,, 2 2

B s wlygll adlo] Ueild Cows _ &

U,=U,+U,
R.|1:E—I’|— AC u| &5' Ucs= RIlg UAC RI 6V
|1:%:0,75A Jlg

ol sl =1, +1, 1 Céaaell (58 1a)l Ueild (s I silpSIl Ll oo —
1,=0,75A JWlgl, =1 -1,
1, = UFgB =0,75A 05| Ugs=R.I; 0l (sl Us=Ucs=3V |,lo «silial plowall 0sS, — 3

RI,=E-rl-U,,
rI:E—Rll—RI:>I=E_RI1
] 50, r+R
Sk I | =15A
I I=Ii+D  asell 0l Sudain T Ll 8ais auisows
FIPR N 1,=0,75A aioy ,=I-I; ol (s
Uss b Josi il plavall 0l wlbgell cows olss
M IZ>Imax UI h>\l)9 Imax—300mA 0 3A qJ.LuJ
celiew wsoladl pleuall ol
Swtuaw 851301 (89 sg0ell (sdayo JuSe e _ w
B Braing puSleadl (sxiodl (8 LS50 (silid] plowall
SU bl Ol sl zgisn 5L gbles
| = ZRE+ =1,2A aiog Upy=2R.I pgi Ueild o> UgSw o ).u.o\” aJ| aiow
r

8 ) aj
I donadl ol
Ry = RR:RQ =4Q : Ssledl (e S0 Rag Ry
__ E _ . TR
|—r+Req =2A vy ueld  gulns
Lol lw>
1, =R£=1,33A 9I1=R£:O,67A Old wiog U=E~-r1=8V 0l cumy U=RI,
9 (Y37 V)
Alla mahdade 3




s vy Ul sudni swgl Jogeg Mg e digSe 8,1 Lake wsSi Ky LUl gbld sle sie

| = E =0,67A
3r

- Al s e Jaziow Ko Ll @b (3le aie

Allal mahdade 4






